

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.4.4 星期四 读者热线: 0531-85193700

市县乡三级组工干部培训班开班

推动全市组织工作争创一流、走在前列

4月2日上午,全市组织系统解放思想大讨论动员大会暨2019年全市组工干部培训班(第一期)开班。市委常委、组织部部长秦存华出席开班仪式并作动员讲话,市委组织部常务副部长任尚显主持会议。

各县(市、区)委常委、组织部部长,组织部中层正职及以上干部;市属开发区政工部主任,中层正职及以上干部;各乡镇(街道)组织委员;市直部门(单位)人事科长;市委组织部全体机关干部参加开班仪式。

秦存华在开班仪式上指出,召开全市组织系统解放思想大讨论动员大会并举办2019年度市、县、乡三级组工干部专题培训班,让全市组工干部来一次大学习,在此基础上跟进开展问题大查摆、大整改和工作大改进、大提升,推动全市组织部门和组工干部提高认识、转变观念、熟知业务、增强本领,为更好开展下步工作奠定坚实基础。

秦存华强调,要强化问题导向,深入查找短板不足。要深刻查摆政治站位高不高、工作格局大不大、一流意识强不强、担当作为够不够、自我要求严不严五个方面的问题。要强化目标导向,抬高标杆提升自我提升工作,按照市委开展解放思想大讨论的部署要求,紧扣



全市组织系统解放思想大讨论动员大会暨2019年全市组工干部培训班开班。

组织工作实际,进一步强化目标导向,自觉做到讲政治、重实干、会深入、善突破、守规矩,不断提高自身素质能力,推动组织工作高质量发展。要强化务实导向,通过大学习夯实履职尽责基础,开展大调研全面系统查找问题,强化大整改持续补短板强弱项,推进大提升把高质量发展落到实处,推动全市组织工作争创一流、走在前列。

当天,山东省高层次人才发展促进会副秘书长李艳就《人才政策和形势解读》作报告;中央党校党建教研部副教授马丽就《深入学习贯彻〈党政领导干部选拔任用条例〉》作报告。

4月2日晚,参训学员按照分组,围绕学习贯彻全市解放思想大讨论动员大会及全市组织部部长会议精神,积极开展讨论,谈体会、谈认识、谈思路、谈措施。

聊城要发展,我该怎么办 请您提出宝贵意见和建议

为更好地了解民意、汇集民智,齐鲁晚报·齐鲁壹点·齐鲁今日聊城微信公众号开通留言平台,面向全市公开征集意见建议,对于您提出的宝贵意见和建议,我们将高度重视、认真梳理,搭建好沟通交流的桥梁,及时推动问题解决。

具体留言方式如下:

1、扫描下方二维码(或点击阅读原文),进入“聊城要发展,我该怎么办”页面留下意见建议

2、齐鲁壹点情报站:扫描下方二维码,登录齐鲁壹点后在“情报站”留言:聊城要发展,我该怎么办#留言

3、关注齐鲁今日聊城微信公众平台(qjwbjrlc),在后台留言

4、热线电话:0635-8451234(上午8:30-12:00 下午14:00-17:30)



76岁老人走访农村 接连提出三条建议

“聊城是国家历史文化名城,为扩大影响力,建议开发建设汉、唐村落旅游项目,建议组织文化界人士,对我市农村非物质文化遗产进行一下普查,对有价值的村史传说,写成文学艺术作品,吸引外来人员采访、观赏、浏览,从而为发展当地经济助力。”自本报开通意见建议留言平台以来,社会各界广泛参与,积极建言献策,临清市76岁老人谭长江接连向本报发来三条建议,总计4000多字。

谭长江老先生提出的建议为《关于开发建设汉、唐古村落旅游项目的建议书》、《关于挖掘农村旅游潜力的建议书》和《关于对我市农村非物质文化遗产普查的建议》。谭长江说,尽管年龄大了,但是他很关心农村的发展,借着这次机会,他在家人的陪同下走访了农村,写出了3条建议。

市民鲁先生在留言平台写出了3000多字的建议书。从对聊城旅游发展的看法,到如何解决停车难的问题,再到“一次办好”,鲁先生给出了建议。鲁先生说,能给家乡的建设发展贡献力量,他感到很自豪。

记者梳理发现,市民提出的意见建议内容涵盖招才引智、振兴乡村、旅游发展、城市基础建设、交通秩序治理和环境保护等方面。针对广大市民提出的意见和建议,本报高度重视,认真进行了梳理,及时建立台账上报。本报将持续跟踪报道,及时回应社会关切,对市民提出的意见和建议进行解答。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊

今日本报B叠4版 本版编辑:王尚磊 组版:郑文

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QLID.COM

打开思想解放大门 激发干事创业动力

